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Zpráva o 2. a 3. semináři 
 
V září se uskutečnil v Chanovicích druhý seminář z projektu Vytvoření sítě venkovských 
komunitních škol v Pošumaví. 
Naším cílem bylo komunitně projednat za pomoci odborného lektora ing. Karla 
Drhovského stav veřejné zeleně v centru Chanovic. Jednání předcházela procházka 16 
účastníků s lektorem v zámeckém areálu, kolem kostela, návsí a parkem. Veřejná zeleň je 
v dobrém stavu, nejvzácnější dřevinou v parku je Cladrastis lutea (křehovětvec žlutý). 
Výstupem ze semináře je nutnost ošetření akátů před mateřskou školou, pravidelné 
posuzování stavu dřevin a nepřipustit další výsadbu jalovců a zéravů v centru obce. 
Další z deseti plánovaných seminářů  proběhl v říjnu. Tentokrát se deset zúčastněných 
mohlo blíže seznámit se stavem zázemí pro sportovní činnosti v obci a vyjádřit se k návrhu 
vylepšení současného stavu. V Chanovicích je připraven plán na postupnou modernizaci 
sportovního areálu od řešení kanalizace, zateplení ubytovacího a šatnového objektu, 
rekonstrukce kotelny, řešení zavlažování tréninkového hřiště, ale i vytvoření nového 
dětského hřiště. Připraven je návrh na modernizaci zázemí pro fotbalový klub. Prezentací 
fotografií byla představena i drobná sportoviště v ostatních vesnicích obce. Je třeba řešit 
potřebu údržby stávajících sportovišť včetně revizí a souvisejících opatření. 
Projekt je také zaměřen na místní partnerství a prosazování rovných příležitostí žen a 
mužů. 
 
Aktivity Venkovské komunitní školy Chanovice 
 
V říjnu byl v tělocvičně zahájen kurz jógy s kvalifikovanou cvičitelkou Romanou Krásnou. 
Přihlásilo se více než 40 zájemkyň z Chanovic a okolních obcí. Původně šestitýdenní kurz 
bude pro velký zájem pokračovat do poloviny prosince.  
V rámci VKŠ se uskutečňují v liché pátky setkávání zájemců o tradiční rukodělnou 
techniku paličkování. Mohou přijít nejen děti, ale i dospělí. Kroužek má 7 účastníků, 
mohou se přihlásit další. 
V sudé úterky se scházejí děti se zájmem o přírodovědu. Kroužek nabízí rozšíření znalostí 
v poznávání přírodnin i získání informací pro soutěžení v biologické olympiádě.  
V sudé pátky probíhá kroužek realistické kresby ( kreslení pravou mozkovou hemisférou). 
Přihlášeno je 12 zájemců. Zatím proběhla dvě dvouhodinová setkání, v nichž se účastníci 
prostřednictvím cvičení učili soustředění a zaměření pozornosti na  to, co skutečně 
vidíme.I po těchto prvních setkáních jsou na obrázcích zřetelné pokroky. 
V listopadu si účastníci seminářů s Mgr. Ivou Sieberovou mohli vyrábět andílky z různých 
materiálů. Celkem 31 dětí a 17 dospělých si mohli vyzkoušet quilling, nitěnou grafiku, iris 
folding, nebo svého andílka vytvořit z korálků či ušít z látky. Každý si domů odnášel kromě 
výrobku i celou řadu nápadů na oblíbený vánoční motiv. 
 
Chanovice 12. listopadu Božena Legátová, komunitní koordinátorka  
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